Esegui i seguenti esercizi( i calcoli falli su un foglio, qui scrivi il risultato).

1) Un allevatore possiede 1500 animali. I 3/5 sono mucche e i 2/5 sono galline.
Quante mucche ha? Quante galline ha?
Risolvo:

N® mucche=
N'galline=

2) In una scuola ci sono 480 alunni. I 5/8 vanno in gita, il restante non va. In quanti vanno in

gita? In quanti non vanno?
N? studenti che vanno:
N° studenti che non vanno=

3) Per fare una torta la mamma compra una dozzina di uova. Ne usa 1 2/3. Quante ne usa?

Quante ne rimangono?
N° uova usate=
N? uova non usate=

4) Ogni giorno il pizzaiolo prepara 35 pizze, cosi per una settimana. [ 4/7 sono pizze
margherite, i 2/7 sono pizze al prosciutto, 1/7 sono pizze capricciose. Quante sono le pizze
margherite ? Prosciutto? Capricciose?

N margherite=
N? prosciutto=
N? capricciose=

5) Sandra raccoglie 60 margherite, che sono 1 2/3 del totale dei fiori. Quanti fiori contiene in

tutto il mazzo?
N fiori in tutto=

6) 14/6 del pubblico di un teatro sono uomini e corrispondono a 400 persone. I 2/6 sono donne.
Quante sono le donne?
N°donne=
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